

ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
8477 TŰSKEVÁR

Szám: 125-43/2013.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Túskevár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. december 11-én (szerdán) 17,00 órai kezdettel megtartott **nyilvános** üléséről.

Az ülés helye: Művelődési Ház
Túskevár Kossuth u. 48.

Jelen vannak: Molnár Levente **polgármester**
Jakab Imréné
Németh István
Molnár András Kadocsa **képviselők**

Távolmaradását bejelentette:
Csizmadia Tamás **alpolgármester**

Tanácskozási joggal jelen van:
Szarka Gyula jegyző, jegyzőkönyvvezető

Lakosság részéről: 8 fő érdeklődő állampolgár

A Devecseri Rendőrőrs részéről: Nagy Barbara őrmester, körzeti megbízott.

Molnár Levente polgármester köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 5 képviselőből 4 képviselő jelen van.

Az ülést megnyitja.

Ezt követően javaslatot tesz az ülés napirendi pontjaira, melyet a képviselők 4 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbiak szerint fogadtak el:

N A P I R E N D

T á r g y :

Előadó:

1./ 2013. évi közmeghallgatás megtartása

Molnár Levente
polgármester

2./ A szociális tűzifa juttatás szabályairól szóló rendelet

Molnár Levente

megalkotása

polgármester

3./ A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló
3/2011. (IV.1.) önkormányzati rendelet módosítása

Molnár Levente
polgármester

Vegyes ügyek

N A P I R E N D T Á R G Y A L Á S A

1. napirendi pont:

2013. évi közmeghallgatás megtartása

Előadó: Molnár Levente polgármester

Molnár Levente polgármester: Javasolja, hogy a közmeghallgatás keretében hallgassanak meg tájékoztatót a település közbiztonsági helyzetéről Nagy Barbara körzeti megbízottól, valamint adjanak tájékoztatást a lakossági környezet állapotáról. Ezt követően lesz lehetőség a lakosság részéről a közérdekű észrevételek, javaslatok felvetésére.

Nagy Barbara körzeti megbízott: Röviden szeretné elmondani, hogy a településen 2013 évben 6 bűncselekmény történt. 3 betöréses lopás, 2 lopás, 1 közlekedés biztonsága elleni bűncselekmény. A település alapvetően bűnügyileg nem fertőzött, a közbiztonság helyzete jónak mondható. A településen példamutatóan működik a polgárőrség, a velük való együttműködés kiváló. Idén is tartottak közbiztonsági fórumot, ahol felhívták a lakosság figyelmét a veszélyforrásokra. Ez évtől változott a rendőrséghez történő bejelentések rendszere. Veszprémbe helyeződött át a diszpécser központ. Azt kéri a lakosoktól figyeljenek a téli időben az utcán lévőkre.

A település közbiztonsági helyzetéről szóló tájékoztatóhoz több észrevétel, hozzászólás nem hangzott el.

Molnár Levente polgármester: Megköszöni a körzeti megbízottnak a rövid beszámolót.

(Nagy Barbara körzeti megbízott az üléstermet elhagyja.)

Molnár Levente polgármester: Nem szeretné elmulasztani a jelenlévőknek bemutatni Szarka Gyula jegyzőt, aki január 1. óta látja el a Tüskevári Közös Önkormányzati Hivatalhoz tartozó 9 település jegyzői teendőit.

Molnár Levente polgármester: A lakossági környezet állapotáról szóló tájékoztatót a képviselők előzetesen megkapták. Felolvassa a tájékoztatót. (A tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Megkérdezi a megjelent lakosokat, van-e ezzel kapcsolatban hozzászólás.

Ezzel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt.

Molnár Levente polgármester szavazásra teszi fel, ki ért egyet a lakossági környezet állapotáról szóló tájékoztató elfogadásával.

Tüskevár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4
igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

59/2013. (XII.11.) határozat

Tüskevár község Önkormányzatának Képviselő-testülete a lakossági környezet állapotáról szóló tájékoztatót elfogadja. A tájékoztató a település internetes honlapján közzétételre kerül.

Molnár Levente polgármester: Röviden, inkább csak felsorolás jelleggel szeretne tájékoztatást adni arról a tevékenységről, amit az önkormányzat ez évben végzett. Az év sajnos rendkívüli természeti káreseményekkel kezdődött, gondol itt a kései rendkívüli hóhelyzetre, majd az azt követő belvizet okozó csapadékos időjárásra. Az ennek során keletkezett károk felszámolására, helyreállításra vis maior támogatási igényeket nyújtott be az önkormányzat. Külön öröm számára, hogy ennek kapcsán is összefogásról és segítőkészségről tettek tanúbizonyságot a falu lakói.

Az önkormányzat ez évben igen sok rendezvénnyel igyekezett megmozgatni az embereket, felpezsdíteni a település kulturális életét. Településünkre hoztuk a Honfoglalás c. rockoperát, Falunapot tartottunk, részt vettünk az Itthon vagy, Magyarország Szeretlek országos program-sorozatban. Mikulás rendezvény volt, Egészségnap került megszervezésre, valamint az iskolásokat elvitték kirándulni Budapestre, a lovas világkupára. El lehet mondani, hogy nem sok település büszkélkedhet a környéken ilyen rendezvénysorozattal.

Az önkormányzat igyekezett a pályázati lehetőségeket is kihasználni, ezek közé tartozik a már említett vis maior pályázatok, pénzt nyertek az Itthon vagy, Magyarország Szeretlek program megszervezéséhez.

Támogatást kapott az önkormányzat a szociális tűzifa beszerzéséhez. Pályázat során 4 db számítógépet sikerült beszerezni. Benyújtott, de még el nem bíralt pályázat a Művelődési Ház illetve az óvoda energetikai korszerűsítésére benyújtott pályázat. Támogatási igényt nyújtottak be a meglévő falugondnoki jármű cseréjére is.

Lényeges még megemlíteni, hogy az önkormányzatnak sikerült a Nemzeti Vagyonkezelőtől megszerezni az almáskert hasznosítási jogát.

Több embernek biztosítottak munkalehetőséget a Start-munka program keretében.

Az elmúlt évekhez hasonlóan az önkormányzat biztosította a buszt a mammográfiai vizsgálatra történő szállításhoz. Ugyancsak a falubusz vitte a gyerekeket a Bozsik program keretében zajló focibajnokságra, ahol szép sikereket értek el.

Az önkormányzat figyelmessége jeléül minden túskevári háztartás részére el fog juttatni egy 2014. évi naptárt, amely az elmúlt év legemlékezetesebb pillanatait megörökítő képeket is tartalmaz.

Az önkormányzat a Túskevár Jövőjéért Egyesülettel együttműködve téli gumi garnitúrát vásárolt a helyi mentőállomás számára. Felújításra került az orvosi rendelő és kifestésre került a Művelődési Ház nagyterme.

Idén is karácsonyi ajándékutalványt kapnak a nyugdíjasok, a gyerekek pedig ajándékot.

A Rendőrség munkájának segítésére fényképezőgépet vásárolt és adott használatba az önkormányzat.

Mindezek mellett az önkormányzat igyekezett egész év során a közterületek virágosításáról is gondoskodni. Megítélése szerint eseményekben gazdag és tartalmas évet tudhat maga mögött az önkormányzat.

Közérdekű javaslatokat, észrevételeket vár a megjelent lakosoktól a testület felé.

Oláh István lakos: Az EON egyes részekén elhagyta a gallyazást, szeretné ha felhívnák erre a szolgáltató figyelmét. A Malomárok mellett is kellene kaszálni.

Molnár Levente polgármester: Erre ő is felfigyelt, leginkább a Madách utcában maradt el a gallyazás, ha a szolgáltató ezt nem végzi el, akkor megpróbálják maguk megoldani. A jövőben nagyobb figyelmet fognak fordítani a Malomárok tisztítására.

Holczer Lajosné lakos: A Madách u. 48. sz. alatt van egy külföldi tulajdonában lévő lakatlan ingatlan. Valamit kellene tenni, mert az egész ingatlan rendezetlen, szerinte valaki már az épületbe is bejár.

Molnár Levente polgármester: Sajnos ez nehéz ügy, mást nem tudnak tenni, mint a rendőrség közreműködésével figyelemmel kísérik az ingatlant.

Németh László lakos: A tavaszi sok eső kapcsán megjegyzi, hogy az árkot nem a falu felé, hanem a Malomárok felé mélyítette volna. Szeretné megköszönni az egészségnap megszervezését.

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Molnár Levente polgármester megköszönte a jelenlévőknek a megjelenést.

2. napirendi pont:

A szociális tűzifa juttatás szabályairól szóló rendelet megalkotása

Előadó: Molnár Levente polgármester

Molnár Levente polgármester: Tájékoztatja a képviselőket, hogy az önkormányzat igénybejelentése alapján az állam 29 m³ keménylombú tűzifa beszerzéséhez nyújtott támogatást. A tűzifa szállítását az önkormányzatnak kell megszervezni és kifizetni. A szállítás hamarosan várható. A juttatás szabályairól helyi rendeletet kell alkotni. Az igénybejelentés alapja a lakásfenntartási támogatásban részesülők száma volt. A maga részéről a lehető legegyszerűbb szabályozást tartaná indokoltnak, mivel a lehetséges rászorultak köre gyakorlatilag megegyezik a lakásfenntartási támogatásban részesülők körével. Jelenleg 25-26 fő részesül ebben a támogatásban. Nem kellene külön kérelmet benyújtani, a támogatás megállapítása ennek a körnek hivatalból történne. Így nem kell szociális rászorultságot vizsgálni, jövedelemigazolásokat bekérni. Ha valaki e támogatotti körön kívül szeretne rászorultság alapján tűzifához jutni, annak az önkormányzat a korábbi döntésnek megfelelően kedvezményes áron tud tűzifát biztosítani.

Felolvassa az erre vonatkozó rendelet tervezetét.

Megkérdezi, kinek van észrevétele, javaslata.

Németh István képviselő: Szerinte is ebben a formában lehetne legegyszerűbben elosztani ezt a fát. Ha más jogosultsági kört határoznának meg, akkor lehet, hogy olyan kevés fa jutna egy-egy embernek, hogy az gyakorlatilag érdemi segítséget nem jelentene. A lehető legegyszerűbben és leggyorsabban kell ezt a kérdést megoldani. A maga részéről egyetért ezzel a javaslattal.

Ezzel kapcsolatban más javaslat nem hangzott el.

Molnár Levente polgármester szavazásra teszi fel, ki ért egyet a szociális tűzifajuttatás szabályairól szóló rendelet megalkotásával.

Tuskevár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
4 igen szavazattal – egyhangúlag, minősített többséggel –
az alábbi rendeletet alkotta:

**Tuskevár Község Önkormányzat Képviselő-testületének
9/2013. (XII.23.) önkormányzati rendelete a szociális tűzifajuttatás szabályairól**

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

3. napirendi pont:

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 3/2011. (IV.1.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Molnár Levente polgármester

Molnár Levente polgármester Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatos előterjesztést a képviselők előzetesen megkapták. Megkérdezi, kinek van ezzel kapcsolatban kérdése, hozzászólása

Szarka Gyula jegyző: Elmondja, hogy 2014. január 1-jétől az átmeneti segély, a temetési segély és a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás önálló ellátási formaként megszűnik és önkormányzati segéllyé olvad össze. Ezért kell a jelenleg hatályban lévő önkormányzati rendeletet is módosítani. Döntést kellene hozni még abban a kérdésben, hogy a temetési költségekhez történő hozzájárulásként megállapított önkormányzati segély összege mekkora legyen. A jelenleg kialakult gyakorlat szerint ez az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 100 %-a. Javasolja, hogy az új szabályozásnak eleget téve ennek mértékét a helyben szokásos legolcsóbb temetés költségének 30 %-ában határozzák meg. Amennyiben a helyben szokásos legolcsóbb temetés összegét 100 e Ft-ban fogják meghatározni, akkor ezen a címen ugyanolyan mértékű támogatás adható mint eddig.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem volt.

Molnár Levente polgármester szavazásra teszi fel, ki ért egyet a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 3/2011. (IV.1.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet megalkotásával.

Tuskevár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
4 igen szavazattal – egyhangúlag, minősített többséggel –
az alábbi rendeletet alkotta:

**Tuskevár Község Önkormányzat Képviselő-testületének
10/2013. (XII..) önkormányzati rendelete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 3/2011. (IV. 1.) önkormányzati rendelet módosításáról**

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Egyéb kérdés, észrevétel nem volt, Molnár Levente polgármester megköszönte a képviselőknek a megjelenést és az ülést 18,15 órakor bezárta.

Kmft.

Molnár Levente
polgármester

Szarka Gyula
jegyző